



В Москве проходит летний институт русского языка для представителей Баламандского университета

С 8 июля по 4 августа 2018 года по благословению митрополита Волоколамского Илариона на базе Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых Кирилла и Мефодия проводится институт русского языка для представителей Баламандского университета (Антиохийская Православная Церковь). Делегацию возглавляет профессор Института имени преподобного Иоанна Дамаскина архимандрит Максим (Альджамал).

Данная программа осуществляется с целью развития культурного и академического сотрудничества между Московским и Антиохийским Патриархатами и в рамках поддержки Русской Православной Церковью христиан Ближнего Востока, которые подвергаются гонениям и притеснениям. Помимо изучения русского языка, для слушателей организована культурная программа с посещением святых мест Русской Православной Церкви и достопримечательностей Москвы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47299/>